Hun3ko00060pPOTHLIN CUHXPOHHbLIN reHepaTop Ha NOCTOAHHbLIX MarHUTax
AW-1000 3P

MacnopT usgenus
HomuHanbHas ckopocTb BpalleHms = 180 06/MuUH.
HomnHaneHasa mowHocTb = 1030 Bt
HomuHanbHbIN hasHbI TOK = 3,5 A
Yucno cbasz =3
dasHoe HanpspkeHne (Mo nepeMeHHomMy Toky) = 120 B
Bec = 32 kr

TexHU4YeCKue xapakTe puCTUKU

Anekmpuyveckue napamempsbl

AW-1000 3P
HomunHanbHas mMolwHocTb (BT) 1030
[nana3soH BbixogHon mowHocTH (BT) 0-1900
[vanasoH ckopocTu BpaleHus (06/MuH) 0-300
Yucno cas 3
[vanasoH dasHoro Hanpsxexus, AC (B) 0-180
Yactota (') 0-120
dasHbI TOK HA HOMWHANBHON MOLLHOCTH (A) 3,5
KMNA cpegHun (%) B gnanasoHe o1/4o (06/MyH) 87 (180/300)
PasHoe conpoTtmeneHne (Om) 51
CeveHue npoBoga Ha Bbixoge (MM?) 6X2,5MM2, 1x4MM? («3eMns»)
Knacc nsonsaunmn F
[MpOEeKTHbINA CPOK CY>XObI >10 ner
Pabounn gnanasoH TemnepaTyp -50...+45°C
MexaHu4yeckue napamempabi
KpyTawmit MOMEHT Ha HOMMWH. MOLLHOCTU (H-M) 67
HavanbHbIn MOMeHT BpaLleHns (Hm) <0,1
Bec (kr) 32
YaenbHbIi MOMEHT Ha HOMUH. MOLLHOCTU (H-M/kr) 2,09
MomeHT nHepumu potopa (Krm?) 0,3
Ucnonb3yemblie Mamepuarbl
MoawunnHmnkn A

6006-2z (2 wT.); 26206K (1 wWr.)
Ban Ctanb AlSI431 (X20CrNi72)
BHeLuHWIM Kopnyc CnnaB antoMmuHua Al6061
MarHuTbl NdFeB (N42H)
Knacc Temnepatypbl marHutos (°C) 120
OBMOTKa reHepaTopa MegHbIM NnpoBo4 ¢ aManeBon nsonaunen Ha
ocHoBe nonuagpupummgos & 0,95mMMm
Knacc Temnepatypbl 06MoTkm (°C) 155
BHumaHue!

1. He coeanHanTe BbiBOAbI ha30BbIX 0OMOTOK 0 BhinpaAMuUTens. lNogkntoyeHne reHepartopa
NPON3BOANTE COrMacHO peKoMeHAYeMOW CXeMe AMEKTPUYECKUX COEANHEHNIA.

2. [lo ctabunusaumm TemnepaTtypbl BHyTpY reHepaTopa asHoe HanpskeHne MOXET MOBbILLATHCS
no 250 B.



BbixogHas mowHocTb (BT)

Mpadomkn

padhmK BbIXOOAHON MOLLHOCTU HA HOMUHaNILHOM Toke | = 3,5 A
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CkopocTb BpaleHusi (06/MyH)
CkopocTb MOLLHOCTb,
BpaLleHus,
(06/MuR) (B1)
0 0
60 177,2
120 603,8
180 1030,5
240 1457 1
300 1883,8




da3sHoe HanpsikeHue (B)

"'paduk HanpsHKeHnsa XonocToro xoaa
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CkopocTb BpaweHusi (06/MuH)
CkopocTb daszHoe
BpaLleHus, HanpshkeHve,
(06/MuH) (B)
0 0
60 40,63
120 81,26
180 121,90
240 162,53
300 203,17




FabapuTbl U3genusa u pasMmeTka nog KpenseHue
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Cxema MOHTaxa reHeparopa
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Cxema anekTpuyeckux coeamHeHumn
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Cxema BbiBOAa NpoOBOAOB
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